KAREKOKLU IFADELER (YENI NESIL)
—

Dikdortgen seklindeki bir bahge, alanlari metrekare cinsinden 50den biiylik birer tam kare pozitif tam
saylya esit olan karesel bolgelere asagidaki gibi ayrilmigtir.

Esit alanli bolgeler ayni harf ile gosterildigine gore dikdortgen seklindeki bu bahgenin alani en az kag
metrekaredir?

A) 400 B) 511 C) 625 D) 1456

KAREKOKLU IFADELER (YENI NESIL)

Ali, ayritlarinin uzunluklari V48 cm, V48 cm ve 0,4 cm olan prizma bigimindeki beg tasl aralarinda
esit mesafe olacak gekilde agagidaki gibi ayni hizada birbirine paralel bigimde dizmistir. Ali ilk tagi
ok yonunde devirdiginde son tas hari¢ her tagin sirasiyla bir sonraki tagi kaydirmadan devirdigini
gozlemlemigtir.

Ardigik taslar arasindaki uzaklik bir tam saylya esit olduguna gore A ile B noktalari arasindaki
uzaklik en fazla ka¢ santimetre olur?

A) 26 B) 30 C) 32 D) 37

www.youtube.com/imthoca



KAREKOKLU IFADELER (YENI NESIL)
e

a, b, ¢ birer dogal sayi olmak iizere avb = va?b, avb + ¢Vb = (a + ¢)Vb dir.
Ozdes dort levha ile asagidaki gibi iki farkli sekil olugturulmustur.

:
V320 cm V80 cm
Sekil-I Sekil-II

Sekil-I ve Sekil-II de verilen uzunluk olglilerine gore bir levhanin ust yuz alani kag santimetrekaredir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120

Yandaki uygulamada ekranin sol ve sag tarafinda
karekoklu ifadeler yazilmigtir. Sagdaki bir tusa
basildiginda tustaki karekskli ifade ile ekranin [ V75 ) V35 | Vi4
solundaki her bir karekoklu ifade ayri ayri ¢carpilmakta \/4_5\/1—1_2} @J

ve sonug dogal sayi oluyorsa ¢arpilan soldaki karekokli @ @ @
ifadede yesil 1gIk yanmakta dogal sayi olmuyorsa

kirmizi 151k yanmaktadir.

Tuglara sirasiyla basildiginda kag tane yesil 15k yanar?

A) 5 B) 6 Q)7 D) 8

{512 sevo:

8. SINIF IMT Matematik

YENT NESIL Soru Bankasi 199 9
Sayfa 35, 37, 39, ﬁ
41,43, 45,47, iy | S
49, 53 K '
s IMT

Yapabilirsin! 2
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